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 Kurssipalautetta kerätiin 2022 aikana

• https://www.olenmeloja.fi/palautelomake/


• Vastauksia saatiin 51 kpl 
Melontaseuroilta tuli 10 vastausta, loput vastaukset vastaukset saatiin Latuyhdistyksiltä ja yrittäjiltä


• Vastauksia saatiin aika vähän kurssilaisten kokonaismäärään (n. 2 000 hlö) nähden


• Kaikki vastaukset tulivat kesä-, heinä- ja elokuulta


• Pyydettiin englanninkielisiä kysymyksiä, mikä teki lomakkeesta ja tulos-exelistä sekavan


• Englanninkielisiä vastauksia ei tullut yhtään -> Onko tarpeellinen ominaisuus?
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 Yhteenveto

• Osallistujista 75 % naisia


• 90 % yli 30 vuotiaita


• FB ja puskaradio parhaat markkinointikanavat


• Kursseihin oltiin tyytyväisiä


• 95 % suosittelisi kurssia
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 Yleistä palautetta
• Osaavat ja innostavat ohjaajat, hyvä tunnelma


• Hyvä ajankohta, mukavat kurssilaiset ja vetäjät


• Turvallisuus huomioitu hyvin, ammattitaitoiset ohjaajat


• Hyvä yhteishenki ja rauhallisen varmoja ohjaajia. Turvallisuus otettu huomioon


• Tunnelma oli rentouttava


• Kurssi oli hienosti suunniteltu ja opetusvaiheet käytiin hyvin läpi ä:stä ö:n :)


• Kurssilla viihtyi hyvin!


• Rauhallinen ja järjestelmällinen tapa opettaa. 


• Kurssilla oli hyvä henki ja osaavat vetäjät
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 Kehitysehdotuksia

• Aikataulu oli hämmentävää, varmaan seura kohtaista, kurssi käytännössä alkoi 15min joka päivä ennen 
annettua kellonaikaa.


• Aikataulua olisi voinut selkeyttää niin, että jo ennalta olisi tiennyt että aloitus ajalla pyrittiin "mela vedessä"-
aikaan eli paikalla piti olla jo paljon aikaisemmin


• Olisi ollut kivempaa jos opastusta/apua olisi tarjottu myös toinen ja kolmas päivä kun muutama juttu oli 
unohtunut ensimmäisestä illasta.


• Opetus oli aika vähäistä, käytännön tehtävissä toimintaohjeita oli vaikea ymmärtää. Tekniikkaohjeet olivat 
enemmän tyyliä  "teillä on vielä paljon parannettavaa" kuin sellaisia, mistä olisi selvinnyt mitä pitäisi 
parantaa ja miten.


• Ainoa kehittämisen ehdotus oli että ryhmämme hajaantui todella pitkäksi kun nopeat melojat menivät 
kaukana edessä ja viimeiset hitaat melojat olivat kaukana takana. Itse jäin yksin melomaan näiden ryhmien 
väliin mikä vähän aiheutti turvattomuutta. 
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 Yhteenveto

•Palaute pääosin positiivista

•Kurssilla aikatauluepäselvyyksiä (mela vedessä -aika)

•Opetus (tai sen puute) sai kritiikkiä 

•Ryhmän hallinnassa puutteita – aiheutti turvattomuutta
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 Minkälaisia mielikuvia sinulla oli melonnasta ennen kurssia? Muuttiko 
kurssi käsityksiäsi?

• Ei muuttanut, on ihanaa!


• Opetti hyvin tekniikkaa, josta ei ollut ennen kurssia hajuakaan


• Kaatuminen pelotti. Kun itse teki niin helpotti.


• Käsitys vastasi kokemuksia


• Kyllä. Ei tarvitse jännittää.


• Vahvisti opittuja asioita  ja laajensi tietämystä melonnasta.


• Pitää osata eskimo. Kurssi muutti käsityksen.


• Vastasi hyvin sitä mitä odotin mutta oli ehkä helpompaa kuin luulin.


• Tiesin että melominen on tekninen laji, mutta silti kajakin käsittelyn vaikeus yllätti. 


• Rankempaa kuin kuvittelin.


• Oli ehkä hieman rankempaa kuin odotin, tai sitten pitää vielä hieman hioa taitoja 😊 


• Koko kehon käyttö ja melonnan monipuolisuus yllätti
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 Mikä madaltaisi kynnystä osallistua melontakurssille?
• Ei kynnystä. Jos vain pääsee mukaan kurssille, ovat hyvin suosittuja!


• En osaa sanoa, mielestäni oli jo matala kynnys valmiiksi


• Luulen, että ihmiset eivät tiedä, mistä aloittaa eli tiedon lisääminen.


• Tiedotus lajista


• Että tietäisi että on mahdollisuus jatkaa harrastusta ja saada lisäoppia


• Kiinnostus lisääntyy jos saa käydä melomassa jossain ennen kurssia.


• Ystävän mukana olo.


• Aktiivisempi tiedottaminen ehkä. Kurssi sopii lähes kaikille, mutta mielikuva saattaa olla kenties toinen.


• En ole kokenut kynnystä korkeaksi, päin vastoin kurssit ovat vaikuttaneet suosituilta aiempina vuosina 
kun olen yrittänyt ilmoittautua.

Melonta- ja Soutuliitto 2022



 Mikä helpottaisi mielestäsi melonnan harrastamisen aloittamista?
• Kyllä tutustuminen lajiin on ehdottamasti järkevintä paikallisen seuran kautta. Paikallisen seuran näkyminen esim. 

paikallislehden kesänumerossa lisäisi tietoisuutta seurasta.


• Helpot tutustumiset melontaan esim kouluissa


• Mahdollisuus osallistua melonnan esittelyyn useammin. Facebook ja muut kanavat kertominen.


• Peruskurssien ajankohtien markkinointi monipuolisesti


• Oma kokemukseni on, että harrastuksen aloittaminen on vaivatonta.


• Liikunta seteleisen käyttö kanoottivuokrauksiin ja ns avointen ovien illat lajiin tutustumiseen.


• Opastetut teemaillat. Välinevuokraus.


• Mahdollisuus kokeilla lajia.


• Minusta tämä on hyvin paikkakuntakohtaista. Pk-seudulla, jossa asun, tuntuu olevan huomattavasti enemmän 
vaatimuksia päästä mukaan seuraan, kun taas pienemmällä paikkakunnalla asiat menevät helpommin. Myös hinnoissa 
suuret erot.


• Saada ihmisten tietoon lajin ihanuus
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 Minkälaista melontaa haluaisin harrastaa jatkossa?
• Olisi ihana osallistua johonkin pidempään retkeen.


• Retkimelontaa


• Toistaiseksi minulle riittää päiväretket lähiseudulla.


• Retkiä ja ilta - ja aamumelontaa mökillä


• Retki, koski ja mahdollisesti myöhemmin merelle. Retki jäämerelle ollut jo pitkään omana haaveena.


• Retkiä ja kokeilla koskimelontaa


• Haluaisin kokeilla myöskin kanootilla melontaa.


• Retki-melontaa ja myös kosket ja joet kiinnostaa.


• Tulvamelonta metsässä, merellä ja saaristossa, Pohjois-Norjassa ja monia muitakin paikkoja. Sup'ia ja 
istuttava lauta


• Avokanootti ja packkraft
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 Yhteenveto

•Positiiviset mielikuvat melonnasta eivät muuttuneet kurssilla

•Teknisyys ja raskaus yllättivät

•Toisaalta helppous ja sopivuus kaikille yllättivät (ei tarvitse osata 
kajakkipyörähdystä, ei tarvitse jännittää)


•Ennakkotietoa lajista ja kursseista kaivattiin lisää

•Matalan kynnyksen lajikokeiluja kaivattiin

•Ratkimelonta ja virkistysmelonta kiinnostivat useimpia

•Myös koskimelonta ja avokanootti kiinnostivat
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